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Актуальність: Традиційними є погляди на значення вітаміну Д, як регулятора 
мінерального обміну в організмі людини та формування кісткової системи спільно з 

паращитовидними залозами.Однак, протягом останіх років з’явилися нові дані, які 

суттєво розширюють наші уявлення про фізіологічну роль вітаміна Д, як вітаміна- 
гормона. Активні метаболіти вітаміна Д регулюють проліферацію та диференціацію 

клітин, синтез ліпідів, білків, ензимів, роботу органів і систем, забезпечують захисну та 

репродуктивну функцію. 
Участь вітаміна Д у регуляції репродуктивної функції підтверджується сучасними 

даними про наявність гена VDR вітаміна Д гідроксильних ензимів в яєчниках та 

особливо в гранульозних клітинах, ендометрії та в гіпофізі молочних залозах та 
плаценті, що підтверджує локальний синтез метаболітів вітаміна Д. 

Згідно даних ВООЗ відсоток жінок, що мають безпліддя, коливається в межах  

8–30% і не має тенденції до зниження. Важливою проблемою безпліддя залишається 
синдром полікістозу яєчників – комплексне порушення обміну речовин залишається у 

10% жінок репродуктивного віку і супроводжується порушення функції яєчників при 

чому роль вітаміну Д в цих процесах має надзвичайно велике значення. Дефіцит 

мікронутрієнтів, а саме вітаміну Д, різко знижують ефективність терапії та успішні 

наслідки лікування безпліддя. 
Мета роботи: Виявити насиченість вітаміну Д організму жінок з первинним 

безпліддям та СПКЯ. Оцінити ефективність корекції дефіциту вітаміну Д для терепії та 

профілактики жіночого безпліддя на фоні СПКЯ. 
Матеріали та методи дослідження: Проведено клініко-статистичний аналіз 

24 амбулаторних карт жінок з порушення репродуктивної функції на фоні СПКЯ, які 

проходили обстеження та лікування в медичному центрі ДРТ «Інтерсоно», які склали 
I «основну» групу. До II групи «порівняння» включено 20 амбулаторних карт жінок з 

виконаною репродуктивною функцією(1–3 пологи в анамнезі). 

Результати: У жінок I групи середня тривалість безпліддя складала 3 роки. СПКЯ 
підтверджено лабораторною та ультразвуковою діагностикою. Рівень вітаміну Д в цій 

групі складав в середньому до 15,05 нг/мл, в осіб II групи без СПКЯ середній показник 

складав 54 нг/мл. Після корекції дефіциту вітаміну Д у жінок I групи у 3 випадках 
вагітність наступила без застосування ДРТ, а в 9 випадках вагітність настала із 

застосуванням ДРТ при цьому рівень вітаміну Д зріс до показника 58 нг/мл. 

Висновки: Доведено, що у жінок з порушенням репродуктивної функції існує 
виражений дефіцит вітаміну Д. Корекція дефіциту вітаміну Д для терапії і профілактики 

безпліддя дає позитивний результат і можливість відновити репродуктивну функцію у 

жінок. 
 

21. ПАПІЛОМОВІРУСНА ІНФЕКЦЯ ПРИ ПАТОЛОГІЇ ШИЙКИ МАТКИ  

У ЖІНОК ФЕРТИЛЬНОГО ВІКУ 

PAPILOMOVIRUS INFECTION AND CERVICAL PATIOLOGY IN WOMEN  

OF REPRODUCTIVE AGE  

Плєхова О. 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Диннік О.О. 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра акушерства та гінекології № 1 
м. Харків, Україна 

Вступ. Рак шийки матки відноситься до найпоширеніших злоякісних пухлин у 

жінок. У всьому світі рак цієї локалізації за частотою знаходиться на другому місці після 
раку молочної залози. Дана жіноча патологія зустрічається в наші дні досить часто і 

вимагає негайного лікування. В Україні частота захворюваності на сьогоднішній день 

складає приблизно 9 тисяч випадків на 100 тисяч населення. У світі щороку виявляють 
близько п'ятисот тисяч нових випадків раку шийки матки, у більшої частини пацієнток 

дане злоякісне новоутворення в зв'язку з несвоєчасною діагностикою, виявляється вже 

на пізній стадії. Рак шийки матки – це захворювання, розвиток якого цілком можливо 



 ~ 200 ~  

попередити, тому що в більшості випадків, хвороба розвивається на тлі тривало 
існуючих фонових патологій. 

Мета роботи. З’ясувати частоту папіломовірусної інфекції при дисплазії шийки 

матки.  
Матеріали та методи дослідження. Ретроспективне аналітичне дослідження 

амбулаторних карт 50 пацієнток, яким було проведено цитологічне дослідження шийки 

матки. Усім пацієнткам проведено ПЛР на вірус папіломи людини (ВПЛ).  
Результати. Найбільш поширеними причинами звернення хворих до гінеколога 

були – патологічні виділення та кровотечі з піхви, біль в ділянці тазу. Середній вік 

пацієнток становив 32,2±3,7 роки. Патологічні зміни за результатами цитологічного 
дослідження були виявлені у 42 випадках (84%). Було використано систему оцінки теста 

Папаніколау – Bethesda system. ASCUS було виявлено у 32 випадках (64%), дисплазія 

шийки матки – 7 (14%) випадків: LSIL – 4 (8%) випадки; HSIL – 3(6%) випадки. 
Інвазивний рак шийки матки був виявлений у 3 (6%) випадках. У ході дослідження було 

встановлено наявність ВПЛ (генотипи 16, 35 і 53) у 16 пацієнток(6 – без клінічних 

проявів, 7 – з дисплазією шийки матки, 3 – з інвазивним раком шийки матки). 

Висновки. Встановлено, що дисплазія та інвазійний рак шийки матки у обстежених 

жінок репродуктивного віку асоціювався с папіломо вірусною інфекцією. Гінекологічне 
обстеження жінок фертильного віку повинно включати скринінг на папіломовірусну 

інфекцію для раннього виявлення вірусної природи начальних порушень епітелію 

шийки матки і санації. 
 

22. СТАН ФУНКЦІЇ ЗОВНІШНЬОГО ДИХАННЯ У ДІТЕЙ ХВОРИХ 

БРОНХІАЛЬНОЮ АСТМОЮ 

CONDITION OF THE FUNCTION OF EXTERNAL EXPIRATION IN CHILDREN 

SUFFERING FROM BRONCHIAL ASTHMA 

Лютянська А.Я., Радь М.Д., Цупик А.В. 
Науковий керівник: к.мед.н., доц. Білак В.М. 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Медичний факультет, кафедра дитячих хвороб з дитячими інфекціями 
м. Ужгород, Україна 

Вступ. Бронхіальна астма (БА), як хронічне алергічне запалення характерезується 

зворотною обструкцією бронхів, що спостерігається на всьому протязі хвороби. Разом з 
тим, функціональні зміни бронхолегеневої системи можуть мати різну клінічну 

значимість, в залежності від ступеня функціональних змін та рівня ураження бронхів. 

Мета роботи. Дослідити функцію зовнішнього дихання у дітей хворих на 
бронхіальну астму на різних рівнях бронхів з різною ступіню вираженості. 

Матеріали і методи. Функцію зовнішнього дихання досліджували у 60 дітей хворих 

БА 6–17 років. Визначали бронхіальну прохідність на різних рівнях бронхів проводили 
шляхом комп’ютерної флоуметрії апаратом «SpirolabIII» (Італія). Дослідження 

проводилось в міжрецидивний період БА. Легкий перистуючий перебіг спостерігався у 

40% (24) дітей, середньоважкий у 60% (36) хворих. Контрольну групу склали 

10 здорових дітей. 

Результати дослідження. Проведено дослідження стану функції зовнішнього 

дихання у дітей з БА виявлено у 32% (18) хворих відсутність порушень бронхіальної 
прохідності на всіх рівнях бронхів. У 69% (42) дітей виявились порушення бронхіальної 

прохідності на різних рівнях бронхів. Серед 42 дітей з порушення функції зовнішнього 

дихання вентиляційна недостатність по обструктивному типу спостерігалось у 
30 (71,4%) хворих, по змішаному обструктивно-рестриктивному типу виявилась у 

11 (26,2%) дітей, рестриктивний тип у 1 (2,4%).Проведеними дослідженнями установ-

лено, що зниження повітрепровідності на рівні центральних бронхів спостерігалась у 
14(32,3%), на рівні середніх- у 21 (50%) хворих та на рівні дрібних у 25 (59,5%). Всі 

показники, які характеризують бронхіальну прохідність на рівні великих, середніх та 

дрібних бронхів були достовірно (p<0,05-0,001) знижені в 1,3–1,8 разів в порівнянні з 
відповідними показниками контрольної групи дітей. 
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